

# 安康市人大常委会招商引资、医保经办、生态渔业产业发展专项评议结果公告

根据市人大常委会2024年监督工作计划安排，市人大常委会对全市招商引资工作、医保经办工作、生态渔业产业发展情况进行了专项评议。按照《安康市人大常委会关于市人民政府、市中级人民法院和人民检察院专项工作评议暂行办法》规定，“专项评议满意度测评总分实行百分制，常委会会议集中评议和评议调查测评分值各占50%（即各50分）。综合评议得分85分以上的（含85分）为满意；70—85分的（含70分）为基本满意；70分以下的为不满意”。3月下旬至4月中旬，市人大常委会相关工作机构组织开展了评议调查测评；4月22日至23日，市五届人大常委会第十六次会议听取和审议了相关工作报告，进行了会议集中评议测评。现将评议结果公告如下：

评议调查测评94.77分，会议集中测评90.83分，综合评议得分92.80分，评议结果为“满意”。

**二、全市医保经办工作**  
评议调查测评93.60分，会议集中测评90.35分，综合评议91.98分，评议结果为“满意”。

**三、全市生态渔业产业发展**  
评议调查测评93.17分，会议集中测评92.38分，综合评议得分92.78分，评议结果为“满意”。

会议审议中，市人大常委会组成人员和列席市人大代表就被评议的专项工作提出了一些意见建议，市人大常委会办公室梳理汇总并反馈至市政府及相关部门。

安康市人大常委会办公室  
2024年4月23日

## 一、全市招商引资工作

# 市统计局召开 党纪学习教育动员部署会

本报讯(通讯员 乔雅雯)近日,市统计局召开会议,传达学习中央和省、市委关于党纪学习教育有关文件精神,动员部署开展党纪学习教育工作。

会议指出,开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。要切实增强开展党纪学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉,扎实做好党纪学习教育各项工作。

会议强调,全体党员要切实提高政治站位,深刻领会开展党纪学习教育的重大意义,进一步深化对加强党的纪律建设重要性的认识和对忽视党纪、违反党纪问题危害性的认识,统一思想、统一行动,知行止、令行禁止;要高质量开展好党纪学习教育,及时制定全局党纪学习教育方

案,将党纪学习教育纳入“三会一课”、主题党日、理论学习中心组研讨、2024年度民主生活会和组织生活会问题查摆等重要内容,加强统筹协调,精心组织实施,严防形式主义,坚决完成好党纪学习教育各项任务;要将党纪学习教育同主责主业、巩固拓展主题教育成果、集中整治群众身边不正之风和腐败问题、深化“三年”活动等重点工作结合起来一体推进;要将党纪学习教育作为推动统计工作高质量发展的有力抓手,坚定信心、克难奋进,全力推动“1234”统计工作目标顺利实施,为推动全市经济高质量发展提供坚实统计服务。

## 党纪学习教育

# 全市新任县处级领导干部培训班 暨延安精神再教育培训班开班

本报讯(记者 黄慧慧)4月24日,全市新任县处级领导干部培训班暨延安精神再教育培训班在市委党校开班。市委常委、组织部部长韩晓晖出席开班式并作辅导讲话。

韩晓晖指出,安康正处在奋力追赶超越、加快高质量发展的攻坚期,新任县处级领导干部要不断增强紧迫感、使命感、荣誉感,艰苦奋斗、戒骄戒躁、担当务实,在奋力谱写安康

高质量发展新篇章新征程中展现新风貌、彰显新作为。

韩晓晖强调,要持续转变思想,胸怀“国之大者”,抓好“市之大计、民之大事”,筑牢领先意识、责任意识、宗旨意识,坚持解放思想、锐意进取,知责担责、履责尽责,勇于打破思维定势和路径依赖,用新思想、新理念、新要求武装头脑,用新思路、新办法、新机制破解难题,以每项工作小领先

推动全市发展大提速,要持续改进作风,紧扣“加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康”目标任务,扎实开展党纪学习教育,深化“三年”活动,发扬“严、实、精、细、效”优良作风,带头树立和践行正确政绩观,以“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的紧迫感和“时时放心不下”的责任感,奋力推进各项工作高质量高

效。要持续提升能力,要坚守理想信念,筑牢忠诚之基,严守政治纪律,不断提升政治能力;要在发现问题、研究问题、解决问题中提升思维能力;要善于学习思考、勇于实践锻炼,敢于善于斗争,不断提升实践能力。

全市2023年以来新任的207名县处级领导干部参加了开班式,将分四批参加每期1个月的培训。

# 安康多措并举迎客来

本报讯(记者 魏涛)4月24日晚,“五一”假期瀛湖生态旅游区文旅宣传推介活动先后在汉城国际商业街、西城坊东广场举行。活动现场,好歌唱瀛湖、古筝表演等精彩节目吸引不少市民驻足观看。工作人员发布“五一”假期瀛湖生态旅游区各项惠游政策后,现场派发瀛湖景区优惠券,并邀请观众品尝湖鲜特产。

“五一”假期,是上半年文旅消费集中释放的黄金时段。不仅仅瀛湖生态旅游区,从4月19日起,安康各县(市、区)在汉城国际商业街、西城坊街区开展一县一场旅游宣传推介活动,及时发布全市文旅活动预告。我市还在西安、重庆、成都等周边客源地商超LED大屏、公交候车亭、高速跨线天桥、城市影院等地投放宣传视频、画面,扩大城市知名度。就在上周末,首届穿越安康“秦巴1号·中国心路”风景道自驾游挑战赛,集中宣传“秦巴一号”自驾线路,得到了中省媒体关注和各界广泛转发,形成了热点传播效应。

据悉,为丰富“五一”假日旅游活动和产品供给,促进文旅消费,市旅发委于4月15日印发了《安康市2024年“五一”假日文旅活动方案》,围绕中心城区重点策划了“萌动汉江”毛绒玩具巡演、国际标准舞公开赛、美食季暨青少年武术散打比赛、“全民K歌闹汉江”音乐节、《金

蚕》等系列儿童剧展演、“万花筒”春夏艺术季等11大类65项,共计300余场文旅活动。目前,“萌动汉江”毛绒玩具巡演、县区文旅专场宣传推介、“全民K歌闹汉江”音乐节等活动按照方案全面启动。

游客体验和满意度是旅游服务高质量发展的试金石。当前,全市各级各部门围绕“五一”假期开门迎客全力做好服务保障。市场监管部门会同发改、公安、商务、消防等部门召开假日旅游市场综合监管工作部署会,发布了提醒告诫函,组织签订价格行为承诺书。市公安局积极配合“五一”假期系列文旅活动制定专项保障方案,继续采取轻微交通违法行为“只纠不罚”柔性执法模式。市住建局正在加快实施中心城区绿化、亮化、毛化水平提升工作,扮靓城市颜值。市创文办积极开展节日期间市容环境、交通疏堵保畅等督查检查工作。同时,市交通、城管、应急管理等部门结合行业职责围绕假日旅游市场领域易发频发的旅游安全、投诉事项、市场秩序等方面开展专项督查检查,发现问题现场交办,立即整改。目前,全市所有旅游志愿服务点位标识标牌、有关制度规范、市县旅游宣传资料已落实到位。

## 强信心 稳预期 助增长

本报讯(见习记者 张璇)记者从市旅发委获悉,为丰富“五一”假日旅游活动和产品供给,促进文旅消费,持续引爆我市假日旅游市场,全市上下共策划11类65项活动。

据悉,本次活动坚持市县联动、部门协同,以“秦巴明珠幸福安康”为形象定位,深度挖掘安康地域文化内涵,持续提升毛绒玩具主题城市形象塑造,在中心城区精心策划“萌动汉江”毛绒玩具巡演、国际标准舞公开赛、毛绒玩具街区周年庆典、“国潮江畔 美味老城”美食季暨青少年武术散打比赛、“全民K歌闹汉江”音乐节、系列儿童剧展演、“夜游汉江”游船观光项目、“五一趣瀛湖 邂逅自然美”旅游、“万花筒”春夏艺术季以及县区文旅专场宣传推介等活动。各县(市、区)、开发区还将按照可感知、可预期、可参与、可享的要求,积极策划一系列旅游活动,推出诸多“引流入县”优惠政策,进一步叫响“山水好时光周末到安康”,全面提升旅游产品吸引力,推动旅游市场繁荣发展。

# 今年「五一」期间 我市将推出11类65项活动

# 幸福是最温暖的底色

编者按:在党的二十大精神指引下,近年来我市坚持以“千万工程”为引领,紧扣“两确保、三提升、两强化”要求,坚持“五个突出”和“四个不摘”,以“守底线、增动力、促振兴”为主线,有力有效推进各项工作。目前就业增收成效明显,产业发展稳步推进,基本公共服务提质增效,社区治理不断创新,监测帮扶精准落实,资产资源有效盘活……易地扶贫搬迁“后半篇文章”在安康大地正温暖书写。



- ① 宁陕县城关镇渔湾村春色满园,一派和美乡村景象。  
杨宁 摄
- ② 近年来,汉阴三柳村基础设施不断提升,人居环境持续改善,良好的自然环境吸引游客前来踏青赏景。  
戴建秦 摄
- ③ 汉滨区江北街道刘家沟社区搬迁群众在自家的小菜园里翻地,准备栽种时令蔬菜。这里的搬迁群众已很好融入了社区生活。  
记者 周健 摄
- ④ 汉滨区江北街道刘家沟社区工厂开业后,搬迁群众在家门口实现就业。图为搬迁群众在社区工厂赶制毛绒玩具。  
记者 周健 摄
- ⑤ 茶农们在白河县茅坪镇田湾村的茶园忙碌。在春茶采摘期,茶农每天收入可达两三百元。  
赵久刚 摄
- ⑥ 居住在旬阳市铜钱关镇的“中国好人”“最美乡贤”杨厚根,投资约2000万元创办鑫宝萌生态农业有限公司,带动当地群众增收致富。  
李向军 摄